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DANES NA VOLIŠČIH V GORENJU
NA TRETJIH DELEGATSKIH VOLITVAH 
DANES DELA VCI ODLOČAMO O NAŠI 
NADALJNJI POTI SOCIALISTIČNE GRADITVE

MLADINCI V TOZDU ŠTEDILNIKI MED PR V/Ml 
VOLIVCI

Volišča v naših tozdih smo obiskali v zgodnjih jutranjih 
urah. Nekaj minut po peti uri so v lepo okrašenem prostoru 
vhodne kontrole tozda Štedilniki že bili prvi volilci. To so 
bili mladinci, ki so včeraj popoldne začeli pripravljati 
volišče in ga pripravili res vzorno. Kar celo noč so bili tu 
m zjutraj so bili med prvimi, ki so obkrožili svoje sodelavce 
na številnih kandidatnih listih.

Vse so delale na nočni izmeni in tako so tudi skupaj odšle 
na volišče. Za Milko so bile to druge volitve, ostale pa so 
prvič volile svoje delegate za samoupravne organe in 
skupščine.

V TOZDU ZAMRZOVALNIKI

Včeraj opoldne so uredništvo Informatorja poklicali iz 
tozda Zamrzovalnih omar, da bi jih zjutraj ob pol šestih 
obiskali. No, kar presenetili smo jih z natančnostjo, sami 
pa so bili kar v zadregi, ker še ni bilo vse pripravljeno. Pri­
jetno pa smo bili presenečeni tudi mi, ko je prvi na volišče 
prišel Jernej Lomšek. Dejal je: "Mesec dni in pol sem v 
bolniškem staležu. Preden bom sedaj odšel v bolnišnico, 
sem še prišel volit."

Sestri Djurdjica in Jasminka Ciglar ter Iztok Šimek so prvič 
volili. Ciglarjevi sta prišli v Gorenje leta 1978, delata pa v 
emajlirnici. Iztok Šimek je v Gorenju pol leta, vendar se 
je aktivno vključil v delo mladinske organizacije. "Ostali 
smo v tovarni, da bi volišče kar najbolj dobro uredili. 
Volitve so velik dogodek Jn zato mora biti tudi videz 
svečan."

V tozdu so se odločili za odprte kandidatne liste za samo­
upravne interesne skupnosti. Predlagali so 9 ali 10 kandi­
datov, izvolili pa jih bodo sedem. Za samoupravne organe 
pa imajo "zaprte" kandidatne liste.

V TOZDU PRALNA TEHNIKA

Volišče je bilo v tozdu Pralna tehnika pripravljeno že zgo­
daj, prve pa so volile sodelavke Mina M e kič, Sabina Ahme- 
tovič, Milka Ristič, Ana Paunovič in Amina Crljankovič.

Djurdjica Ciglar, Iztok Šimek in Jasminka Ciglar so se iz­
kazali na današnjih volitvah v tozdu Štedilniki.

Anica Ducman, članica ZK, je prav tako pohitela na vo­
litve. "V Gorenju sem že 16 let in danes sem bila na delu 
tudi ponoči. Sestavljali smo obode."

Nada Stankovič je prišla v Gorenje pred 12 leti, sicer pa je 
doma iz Prijedora. "Na sestankih sem bila z vsem sezna­
njena. Tudi v Informatorju je bilo o volitvah veliko napi­
sanega. Vse prečitam, tudi šport me zanima."

V TOZDU GAL VA NIK A

Med prvimi je v tozdu Galvanika volil Savo Haukič. Mlad 
delavec, v Gorenju je dve leti, je volil prvič.

V NEDELJO, 14. MARCA 1982. VSI NA VOLI­
ŠČA V KRAJEVNE SKUPNOSTI!

Mina Mekič, Sabina Ahmetovič, Milka Ristič, Ana Paunovič 
in Amina Crljankovič po delu ponoči so skupaj odšle na 
volišče.



Jernej Lomšek kljub bolniškemu sta- Nada Stankovič in Anica Ducman —

iežu prvi na volišču v tozdu Zamrzo- obe tretjič na delegatskih volitvah,
vatniki.

Tilka Polak — delegatski sistem je v 
redu.

VOLILNI RAPORT OB 7,45

NAŠ POGO VOR Z DE LEGA TKO Doseženi odstotki volilne udeležbe ob 7,45:

Tilka Polak je ena tistih sodelavk v Gorenju, ki mu je 
zvesta od leta 1958! Vseskozi dela kot delavka v skladišču 
materiala. Ves čas pri proizvodnji štedilnikov.

"Najbolje je, da ostaneš pri enem delu. Tako sem sedaj 
komisionarka in zdi se mi, da sem v Gorenju kot doma. 
Bilo je tudi težko, vendar se raje spominjam prijetnih do­
godkov. "

DSSS TGO 42%, Avtopark 55%, Embalažnica 56%, Elek­
tronika 74%, Galvana 50%, Pralna tehnika 26,5%, Hladil­
na tehnika 21,5%, Štedilniki 30,1%, Pohištvo 71,6 %, 
Plastika 46,8%, Kuhalni aparati 38%, Vzdrževanje 53,6%, 
Gostinska enota 41%, Keramika 54%, Orodjarna 50%, 
Zamrzovalniki 31,8%, MG A Nazarje 37%, Elektronika 
Ptuj 91,63 (že končali). Kompresorji Črnomelj 55% in 
Kondenzatorji Rogatec 39,04%.

Danes je Tilka prvič na kandidatni listi kot delegat za 
SIS zdravstvo.

Savo Haukič

V TOZDU ELEKTRONIKA

Kot je povedala Regina Meh, ki je bila v enem izmed vo­
lilnih odborov, so se v tozdu odločili, da bodo zjutraj naj­
prej opravili volitve. Zato je bila gneča kar precejšnja, ven­
dar so volitve dobro pripravili.
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